

和煦春风三月绿 精神文明随处见

——漳州片仔癀药业股份有限公司学雷锋系列活动见闻录

杨初 张司沂



用歌声弘扬 雷锋精神



把温暖洒向需要的人们



用心续写新时代“雷锋故事”

“人间最美三月天，春花烂漫展新颜”。三月的春风带来了温暖的阳光，三月的阳光带来了明媚的天气，三月的天气带来了娇艳的花朵，娇艳的花朵竞相开放，预示着三月的不平凡。在这草长莺飞的阳春三月，相继迎来了“学雷锋纪念日”“三八国际妇女节”“植树节”等重要活动。漳州片仔癀药业公司党委结合企业的中心工作，把物质文明、精神文明、生态文明建设和践行社会主义核心价值观有机结合，让员工们在这和煦的春风里沐浴文明的春风。

用歌声——传承雷锋精神 践行社会主义核心价值观

3月3日下午，漳州片仔癀药业股份有限公司联合漳州市西桥社区党总支及新时代文明实践站，举办的“传承雷锋精神·践行社会主义核心价值观”学雷锋主题文艺汇演正式启动。乐龄艺术团阿姨们带来的舞蹈《牡丹花和放羊娃》，以饱满的精、气、神，诠释了夕阳时光的洒脱和精彩，拉开了本次主题活动的序幕。片仔癀药业公司第五党支部的党员以饱满的热情、昂扬的斗志献唱《学习雷锋好榜样》，将全场的气氛推向了高潮。活动现场还有义务理发以及防诈骗、反邪教等宣传，志愿者们用实际行动，续写新时代“雷锋故事”，传递爱心和温暖。

用爱心——向雷锋同志学习 志愿服务从我开始从点滴做起

为进一步深入拓展学雷锋活动，3月5日，“雷锋精神耀漳州——纪念‘3·5学雷锋日’60周年”志愿服务系列活动在漳州古城启动。活动现场，片仔癀药业公司联合片仔癀国药堂，为市民“零距离”提供中医义诊及健康保健咨询志愿服务。在义诊过程中，片仔癀名医陈羿澍医生和张震焱医生认真聆听市民们提出的问题 and 讲述的症状，耐心细致地为市民朋友把脉开方，做专业的解答和健康指导。片仔癀药业公司第一党支部及片仔癀国药堂党支部的党员志愿者们，还为前来问诊咨询的群众积极宣传我国中医药发展新政策，积极传递中医养生理念，提高群众健康意识和健康水平。同时，免费为群众发放医馆精心制作的香囊以及片仔癀护手霜等物品。“片仔癀药业公司将继续秉承初心，把学雷锋活动融入日常。”公司领导现场表示：“进一步拓展志愿服务平台，以创新品牌、讲好中医药故事，传承创新中医药国粹，提升中医药文化自信、振兴中医药文化，在践行社会主义核心价值观中树新风、育新人，在推进社会文明创建中扬正气、促和谐，让雷锋精神在新时代中绽放更加璀璨的光芒。”

用行动——实现生态文明建设 配合政府“共建绿水青山·共创文明城市”

春来植新绿，静待成荫时。为深入贯彻党的二十大精神，积极掀起学习雷锋精神的新高潮，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的生态理念，为居民营造更加生态、宜居的绿色环境，3月10日，在第45个植树节到来之际，片仔癀药业公司联合漳州市林业局和园林局开展了“共建绿水青山·共创文明城市”植树节学雷锋志愿服务活动，来自药业及权属子公司各党支部近60名志愿者大显身手。10日上午，在药业公司党委领导的带领下，片仔癀保健食品党支部志愿者们，到漳州市实验小学龙文校区旁的沿街绿化带上开展植树活动。大家分工协作，有的护苗，有的浇水，有的培土，各个环节衔接有序、配合默契。下午，药业公司党委又带领其他党支部志愿者们，到龙文区景山公园挖坑铲土、扶苗培土、围穴浇灌、夯实土层开展植树，为美丽的公园增添绿彩。与此同时，化妆品党总支也组织志愿者前往蓝田经济开发区开展了植树志愿服务活动。公司志愿者服务队通过义务植树，不仅为城市增添了一抹绿色，树立了绿色文明理念，提高了自己的绿化意识，而且为全国文明城市创建和温暖家园建设贡献了力量。



文明城市创建一起行动



纪念“3·5学雷锋日”



化妆品党总支开展“共建绿色家园”志愿者活动